
Anleitung Kofferträger 
Honda TransAlp 2000

März  2002

Lieferumfang:

TOURING   RALLYE   RACING    TECHNOLOGY

01-051-0064-0

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

1 x Träger links
1 x Träger rechts
1 x Träger V-Bügel oben
1 x Träger V-Bügel hinten
1 x Miniblinker 21 W M10x1,25 VL
1 x Miniblinker 21 W M10x1,25 VR
2 x Schraube Senkkopf M8x40
4 x Schraube Linsenkopf M8x25
2 x Schraube M8x25
6 x Mutter selbstsichernd M8
2 x Mutter selbstsichernd M6

12 x U-Scheibe M8
4 x U-Scheibe M6

Vorbereitung:
Nehmen Sie bitte als erstes die Sitzbank ab und demontieren die serien-
mäßige Gepäckbrücke Ihrer Honda TransAlp. Demontieren Sie bitte 
auch die originalen Blinker. Diese werden später durch die beiliegenden 
Miniblinker ersetzt. 

Montage:

Die Miniblinker werden direkt an die Träger montiert, achten Sie hierbei bitte darauf, dass die Nut 
zur  Gehäuseentwässerung auf der Unterseite des Blinkergehäuses liegt. Setzen Sie  die originalen 
Leuchtmittel aus Ihren Honda Blinkern in die Miniblinker ein.    

Als erstes müssen Sie nun den Träger V-Bügel oben montieren. Dieser 
verläuft über das Rahmenheck und wird anschließend mit der 
Gepäckbrücke und den originalen Schrauben befestigt. Setzen Sie bitte 
nur die beiden hinteren Schrauben der Gepäckbrücke an. Die beiden 
vorderen Schrauben werden im folgenden ersetzt.   

Als nächstes wird der Träger links und rechts wie folgt montiert:
Auf der Innenseite der Sozius Fußraste wird der Träger angelegt und 
jeweils mit zwei Schrauben Linsenkopf M8x25 mit insgesamt vier U-
Scheiben M8 und zwei Muttern selbstsichernd M8 (pro Seite) be-
festigt. Der Träger wird dann mit jeweils einer Schraube M8x25, zwei 
U-Scheiben M8 und je einer Mutter selbstsichernd M8 am bereits 
montierten Träger V-Bügel oben befestigt. Als letztes montieren Sie 
bitte den Träger V-Bügel hinten. Dieser wird mit den beiden 
Schrauben M6x20, den vier U-Scheiben M6 und zwei Muttern 
selbstsichernd M6 befestigt. 

Ziehen Sie jetzt bitte alle Schraubenverbindungen gleichmäßig fest.

Setzen Sie bitte alle Schraubenverbindungen erst lose an und ziehen Sie diese am Ende gleichmäßig fest.

Als letztes werden nun noch die Träger zusammen mit der Gepäckbrücke 
und den beiden Schrauben Senkkopf M8x40 am Rahmenheck befestigt. 


	Seite1

